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RG.0002.25.2012   PROTOKÓŁ Nr XXV/ 2012 

           z sesji RADY GMINY  KWILCZ 

          odbytej dnia 27 listopada 2012 r. 

         w sali sesyjnej Urzędu Gminy w  Kwilczu 

 

 

Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik o godz. 13
oo 

otworzył 
 
XXV sesję Rady 

Gminy, powitał przybyłych na sesję: Wójta Gminy p. Stanisława Mannek, Zastępcę Wójta 

p. Annę Nowicką, Kierownika R.O. i S.O. p. Daniela Kozubowskiego, przewodniczącego 

GKRPA p. Zbigniewa Spychałę,  dyrektorów i kierowników podległych jednostek, 

pracowników Urzędu, Panie i Panów sołtysów oraz Panie i Panów radnych.  

Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do  protokołu. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność sesji, na stan 13 radnych, obecnych 12. 

Nieobecny radny Dariusz Halasz. Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał 

i wniosków zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym. 

Następnie prowadzący obrady poinformował, że protokół z  XXIV sesji został sprawdzony 

i podpisany przez prowadzącego i sprawdzającą radną Stanisławską, zapytał czy radni wnoszą 

uwagi do treści protokołu. 

Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, iż protokół z XXIV  sesji został przyjęty 

przez aklamację. 

Sprawdzenie protokołu dzisiejszych obrad powierzono radnemu Markiewicz. 

Przewodniczący Rady zaproponował zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu 

dodatkowych dwóch projektów uchwał w sprawie: 

-  podziału Gminy Kwilcz na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz 

siedzib obwodowych komisji wyborczych 

- zmiany uchwały w sprawie ustanowienia przedstawiciela oraz jego zastępcy Gminy do 

Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski. 

oraz zmianę kolejności podejmowania uchwał. 

Po czym odczytał porządek obrad po zmianie i poddał głosowaniu: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji,  

    wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3.   Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania  

      uchwał podjętych na poprzednich sesjach. 

4.   Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5.   Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmian w budżecie gminy Kwilcz na 2012 rok 

- zmiany uchwały Nr XXIV/166/2012 Rady Gminy Kwilcz z dnia 29 października 2012 r. 

   w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

- nieodpłatnego przejęcia działki zabudowanej budynkami mieszkalnymi,  

- wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa użytkowania wieczystego nieruchomości od  

  Polskich Kolei Państwowych Spółka Akcyjna z siedziba w Warszawie, 

- ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych na terenie Gminy Kwilcz  

- ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Kwilcz miejsc sprzedaży i podawania  

  napojów alkoholowych 

- przyjęcia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy  

  Kwilcz na 2013 rok 
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- przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2013 rok 

- przyjęcia „Programu współpracy Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz  

  podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2013 rok” 

- stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 

- powołania stałych Komisji Rady Gminy Kwilcz oraz przewodniczących tych komisji, 

- podziału Gminy Kwilcz na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz 

siedzib obwodowych komisji wyborczych 

- zmiany uchwały w sprawie ustanowienia przedstawiciela oraz jego zastępcy Gminy do 

Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski. 

6.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

7.   Wolne wnioski i informacje. 

8.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady.       

9.  Zakończenie obrad. 

Radna Stanisławska zawnioskowała o wykreślenie z porządku projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy 

Kwilcz na 2013 rok. Wniosek uzasadniła tym, że Komisja Rewizyjna w ostatnim  czasie 

przeprowadziła kontrolę realizacji wydatków w ramach programu profilaktyki 

i rozwiązywania problemów alkoholowych. W wyniku kontroli Komisja ma propozycje 

zmian. 

Wniosek radnej ilością głosów 11 „za” przy 1 „wstrzymującym” przyjęto. 

Innych uwag do porządku nie wniesiono. Porządek po zmianie przyjęto jednogłośnie 

(12 głosów ”za”), po czym przystąpiono do jego wypełniania. 

 

ad.3.  

Wójt Gminy S. Mannek przedstawił swoje sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

ad.4.  

Przewodniczący Rady odczytał informację z prac pomiędzy sesjami. 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Pytań do przedstawionych informacji nie zgłoszono. 

 

ad.5. 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmian w budżecie gminy Kwilcz na 2012 rok 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/171/2012 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.  

 

- zmiany uchwały Nr XXIV/166/2012 Rady Gminy Kwilcz z dnia 29 października 2012 r. 

   w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/172/2012 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.  
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- nieodpłatnego przejęcia działki zabudowanej budynkami mieszkalnymi,  

Przewodniczący Rady poprosił Wójta Stanisława Mannka o przedstawienie skutków 

finansowych związanych z przejęciem nieruchomości. 

Wójt powiedział, że jakiś czas temu przeprowadził rozmowę z przedstawicielami ANR 

w Poznaniu w sprawie nieodpłatnego przejęcia przedmiotowej nieruchomości pod warunkiem 

przekazania przez Agencję środków na remont budynku. Zgodnie z posiadanym  kosztorysem 

w wysokości ok. 700 tys. zł.  

Zdaniem radnego Korpika zapis dotyczący przekazania środków winien być zawarty 

w uzasadnieniu do uchwały. Przejęcie obiektu będzie kolejnym ciążeniem dla gminy. 

Budynki, o których mowa są gliniane i pokryte papą. Jeżeli planuje się wykonanie mieszkań 

socjalnych wówczas przydział musi być zgodny z ustawą a najemcy winny posiadać środek 

transportu z uwagi na odległości. 

Innych wypowiedzi nt. projektu nie było. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 0 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  12 wstrzymujących. 

Rada nie podjęła uchwały nr XXV/……/2012 w sprawie nieodpłatnego przejęcia działki 

zabudowanej budynkami mieszkalnymi. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do 

niniejszego protokołu.  

W związku z nie podjęciem uchwały, radna Dziuba proponuje temat omówić na wspólnym 

posiedzeniu komisji po wcześniejszym obejrzeniu budynku. 

Radny Dach uważa, że nie ma potrzeby prowadzenia ponownej dyskusji wystarczy zapisać 

w uzasadnieniu kwestie finansowe i projekt przedłożyć na następnej sesji. 

Za propozycją radnej Dziuba glosowała 1 osoba, 11 wstrzymało się od głosu. 

Za propozycją radnego Dach dotyczącą uzupełnienia uzasadnienia o kwestie finansowe 

głosowało 11 radnych przy 1 wstrzymującym. 

 

- wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa użytkowania wieczystego nieruchomości od  

  Polskich Kolei Państwowych Spółka Akcyjna z siedziba w Warszawie, 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/173/2012 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.  

 

- ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych na terenie Gminy Kwilcz  

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/174/2012 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.  

 

- ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Kwilcz miejsc sprzedaży i podawania  

  napojów alkoholowych 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Radny Dach zapytał czy odległości usytuowania miejsc sprzedaży wskazane w uchwale 

są zmienione. 
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Pan Spychała wyjaśnił, że w chwili rozpoczęcia działalność komisja zastała już istniejące 

punkty, które musiałby być zlikwidowane. Chcąc uniknąć nieporozumień odległości zostały 

zmniejszone stosując przepisy prawa. 

Innych uwag nie wniesiono, projekt poddano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  1 wstrzymującym. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XXV/175/2012 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.  

 

- przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2013 rok 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych obecnych na sesji przy  1 przeciwnym 

i  1 wstrzymującym. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XXV/176/2012 stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.  

 

- przyjęcia „Programu współpracy Gminy Kwilcz z organizacjami pozarządowymi oraz  

  podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2013 rok” 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  1 wstrzymującym. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XXV/177/2012 stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.  

 

- stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/178/2012 stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.  

 

- powołania stałych Komisji Rady Gminy Kwilcz oraz przewodniczących tych komisji, 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/179/2012 stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.  

 

- podziału Gminy Kwilcz na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz 

siedzib obwodowych komisji wyborczych 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Nikt z radnych nie wniósł uwag, projekt poddał głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/180/2012 stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.  
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- zmiany uchwały w sprawie ustanowienia przedstawiciela oraz jego zastępcy Gminy do 

Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Wielkopolski. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały. 

Poprosił o zgłoszenie kandydatów. 

Radna Syk – nie wyraziła zgody 

Radna Kwiatkowska – wyraziła zgodę 

Radna Dziuba – nie wyraziła zgody 

Zamknięto listę kandydatur. 

Radni jednogłośnie wybrali jako zastępcę do SG i PW radną Kwiatkowską. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji przy  0 przeciwnych 

i  0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XXV/181/2012 stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący ogłosił 10 minutową przerwę w obradach. 

Po przerwie obecnych 12 radnych. 

 

ad. 6.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

W tym punkcie przewodniczący zapytał radną Kwiatkowska czy odpowiedź udzielona 

w trakcie poprzedniej sesji na interpelacje w sprawie realizacji funduszu sołeckiego 

satysfakcjonuje. 

Radna Kwiatkowska odpowiedziała, że tak i nie ma potrzeby ponownego odczytywania. 

Innych interpelacji i zapytań nie zgłoszono. 

 

ad.7.   Wolne głosy i informacje.  

Prośba do członków komisji finansowo gospodarczej o pozostanie po sesji celem 

zaopiniowana wniosku. 

 

ad.8.   Sprawy organizacyjne i bieżące. 

Przewodniczący poinformował, że wspólne posiedzenie komisji planuje na dzień 4 grudnia 

br. o godz. 12
00

, sesję budżetową na dzień 18 grudnia br. o godz. 13
00

 , natomiast  

komisje swoje posiedzenia planują na: komisja samorządowo oświatowa  10 grudnia br. 

o godz. 13
00 

, komisja finansowo gospodarcza 12 grudnia br. o godz. 13
00 

.  

 

Radny Dach – zapytał czy propozycja przejęcia przez ZOMS  utrzymania i odśnieżania ulic 

powiatowych w Luboszu została rozpatrzona. Ponadto jak rozpatrzono sprawę wycinki lip. 

Pani Nowicka – odpowiedziała, że rozmowy z powiatem i kierownictwem ZOMS prowadzi 

inspektor Kolarska. 

Pan Kozubowski – odpowiedział, że wniosków w sprawie wycinki drzew jest więcej i na 

część z nich są już decyzje. Ze szczegółami można zapoznać się u inspektora G. Melcera. 

 

ad.9.  Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 15
05

 Przewodniczący Rady podziękował za udział 

i zamknął XXIV sesję Rady Gminy Kwilcz.  

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

Grażyna Piątkowska             Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzający protokół                                                         

Łukasz Markiewicz 

 


